

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ



ΝΙΚΗ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Ο ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ 3518/06 ΔΕ ΔΙΟΡΘΩΝΕΤΑΙ, ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ!!!

Οι ηγεσίες του ΤΕΕ και του ΤΣΜΕΔΕ, σε μια απελπισμένη προσπάθεια να κρύψουν τις πελώριες ευθύνες που έχουν, στο θέμα του νόμου του ΤΣΜΕΔΕ, επιστρατεύουν κάθε λογής ιδεολογήματα για να αποπροσανατολίσουν τη δίκαιη αγανάκτηση των συναδέλφων. Έτσι, σήμερα μας λένε:

- **Ο νόμος δεν είναι συνολικά κακός, να τον διορθώσουμε.** ΨΕΜΑ! Στις πλάτες των εργαζόμενων μηχανικών φορτώνονται περισσότερα βάρη και ελαφρώνεται η εργοδοσία και το κράτος. Οι 2 στους 4 συνταξιοδοτικούς κλάδους των “νέων” ασφαλισμένων είναι ΑΥΤΑΣΦΑΛΙΣΗ, οι 3 στους 4 δεν έχουν καμμία κρατική συμμετοχή! Την ώρα που το ΤΣΜΕΔΕ “προτοπορεί” στην εφαρμογή των προτάσεων Γιαννίτση-Σπράου-Αναλυτή (δηλ. των κατευθύνσεων της ΕΕ) για την καθιέρωση της ανταποδοτικότητας στην ασφάλιση, η ηγεσία του ΤΕΕ μας καλεί να δώσουμε τη μάχη των “τροπολογιών” για να μετριάσουμε, δήθεν, τις αρνητικές συνέπειες...
- **Ο νόμος είναι καλός, αλλά η κυβέρνηση και το ΤΣΜΕΔΕ τον εφαρμόζουν “με λάθος τρόπο”.** ΨΕΜΑ! Το χαράτσι των 60 έως και 130 € προβλέπεται ρητά στο νόμο. Χρειάζεται περίσσειμα ζετισπωσιάς για να επικεντρώνεται το ζήτημα στο... αν θα υπολογίζονται οι εισφορές σε 12 ή 14 μήνες, στο αν έγινε ή όχι αναλογιστική μελέτη. Δεν έχει ξανακούσει η ηγεσία του ΤΕΕ για αναλογιστικές μελέτες που πρόβλεπαν τη χρεωκοπία του ταμείου το 1997 και το 2005; Τώρα που τα πρώην συνεταιρικά (ΔΚΜ-Συμπαρατάξη) τσακώθηκαν για την κουτάλα και η δεύτερη τα βρήκε με την ΠΑΣΚ και τη μισή ΔΑΠ, θυμήθηκαν οι μεν (ΠΑΣΚ, Συμπαρατάξη κλπ.) ότι οι δε (ΔΚΜ, ΔΗΠΑΜ κλπ.) έχουν ευθύνες; Όταν μαζί στήριζαν την ψήφιση του νόμου, δεν τα ήξεραν αυτά; Ουαί υμίν...
- **Δε θα πληρώνουν οι “νέοι” για να παίρνουν αυξημένες συντάξεις οι “παλαιοί” μηχανικοί.** ΨΕΜΑ! Δεν ευθύνονται οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι για να πληρώσουν. Στο ερώτημα, γιατί αυξάνονται οι εισφορές και καθλώνονται οι συντάξεις, θυμίζουμε τη ληστεία των αποθεματικών από τις άτοκες καταθέσεις στην Τράπεζα της Ελλάδας, το Χρηματιστήριο, την εισφοροδιαφυγή στους μισθωτούς με Δελτία Παροχής, τα “δανεικά κι αγύριστα” κράτους και εργοδοσίας. Θυμίζουμε τα 150 εκ. € που “επένδυσε” το ΤΣΜΕΔΕ στην Τράπεζα Αττικής, τα 7 εκ. € κέρδη της για το α’ εξάμηνο του 2007, την επερχόμενη ιδιωτικοποίησή της και τα “παιχνίδια” με τη θέση της μετοχής. Ας σκεφτούμε, πόσο νοιάζει τον ιδιώτη “θεσμικό” ιδιοκτήτη του 38% (και βάλε...) της Τράπεζας Αττικής για τις συντάξεις και τις εισφορές και πόσο το να μπει, μέσω του ΤΣΜΕΔΕ, όσο πιο πολύ χρήμα του ταμείου, δηλαδή όσο πιο πολύς ιδρώτας μας, στο μαγαζί του για να χρηματοδοτήσει τις μπίζνες του. Για να μη θυμηθούμε τα φέσια διαφόρων “ευπόληπτων” κυρίων με τις εγγυητικές επιστολές που τους χορηγούσε – με “ξένα κόλυβα” – το ταμείο με την κάλυψη της ηγεσίας του ΤΕΕ...

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ!

Να μη λείπει κανείς εργαζόμενος μηχανικός από τις κινητοποιήσεις του επόμενου διαστήματος. Από τη μαζική παράσταση του Σωματίου Μισθωτών Τεχνικών και του Συντονιστικού των Κλαδικών Επιτροπών Αγώνα για το ασφαλιστικό, στις 14 Νοέμβρη στο ΤΣΜΕΔΕ και το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας. **ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΚΥΚΛΩΣΗ ΤΟΥ ΤΣΜΕΔΕ, ΣΤΙΣ 27 ΝΟΕΜΒΡΗ!** ‘Ολοι στους δρόμους, για τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, για την ίδια μας τη ζωή και την αξιοπρέπεια!

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- **Κατάργηση του 3518/06** και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ. Δημόσια, καθολική, υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση για όλους τους εργαζόμενους. Κατοχύρωση της κρατικής ευθύνης για την παροχή της Κοινωνικής Ασφάλισης,
- **Αποκλειστικά Δημόσια και Δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία και Πρόνοια.** Διαχωρισμός Υγείας και Πρόνοιας από την Κοινωνική Ασφάλιση. Κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στην Υγεία,
- **Σύνταξη μετά από 30 χρόνια δουλειάς,** στα 60 για τους άνδρες και στα 55 για τις γυναίκες. Σύνταξη στο 80% των συνολικών αποδοχών της τελευταίας 3ετίας,
- **Μετατόπιση του κύριου βάρους των εισφορών στην εργοδοσία και το κράτος,** στην κατεύθυνση της πλήρους απαλλαγής του μισθωτού από εισφορές. Άμεσα, **μείωση των εισφορών στα προ του 1992 επίπεδα,** ειδικά για την πρώτη πενταετία έκπτωση 50%. Οι εισφορές στρατευμένων και μεταπτυχιακών καταβάλλονται από την Πολιτεία,
- **Αποσύνδεση ΤΩΡΑ του ΤΣΜΕΔΕ από την Τράπεζα Αττικής και το Χρηματιστήριο.** Άμεση απόδοση των οφειλών Δημοσίου και εργοδοσίας στο Ταμείο. Κατάργηση της νόμιμης εισφοροδιαφυγής (ΣΔΙΤ, μισθωτοί με ΔΠΥ). Άμεση διεκδίκηση των απωλειών στο αποθεματικό από την άτοκη κατάθεση στην Τράπεζα της Ελλάδας,
- **Επίδομα Ανεργίας στο 80% του βασικού μισθού,** για τους άνεργους μηχανικούς, ανεξάρτητα από τρόπο αμοιβής (μισθό, δελτίο παροχής), πλήρη ασφαλιστική κάλυψη των ανέργων συναδέλφων,
- **Μηχανοργάνωση του ΤΣΜΕΔΕ** για τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών του.